
 

   

 

 piątek, 27 marca 2026 r.                                     58/26 

 

NOWOŚĆ! BRAK TOALETY, KOMUNIKACJA ZASTĘPCZA, NIELEGALNE ODPADY – PRZE-

GLĄD NAJNOWSZYCH INTERPELACJI 

Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapyta-

nia, dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, 

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów dwu-

nastu interpelacji, które w terminie 23-27 marca złożyło siedmioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 SPOTKANIE WIELKANOCNE KRAKOWSKICH SENIORÓW POD PATRONATEM  

30 marca, w poniedziałek, o godzinie 15:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa  przy Pl. 

Wszystkich Świętych 3-4 odbędzie się spotkanie wielkanocne organizowane przez Oddział 

Okręgowy Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów w Krakowie. Wydarzenie 

zostało objęte patronatem Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, Jakuba Koska. (JP) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

        SKARGI I PETYCJA DO ROZPATRZENIA 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji rozpocznie się o godz. 16.00 w Sali Portreto-

wej przy Pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni przyjmą projekt uchwały w sprawie skargi rozpatrzonej na poprzednim posiedzeniu ko-

misji - 18 marca. Rozpatrzą też petycję oraz skargi, które wpłynęły do komisji. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

 AKTUALNOŚCI: 

 POSIEDZENIA KOMISJI: 30 marca, poniedziałek 

-/ 

 DYŻURY RADNYCH:  

-/ 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/314772,2086,komunikat,brak_toalety__komunikacja_zastepcza__nielegalne_odpady___przeglad_najnowszych_interpelacji_.html
https://krakow.pl/patronaty/314316,184,komunikat,spotkanie_wielkanocne_krakowskich_seniorow_pod_patronatem_.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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28 marca, sobota 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 12.00 – otwarcie Jarmarku Wielkanocnego, Rynek Główny (zaproszenie: Krakowskie 

Przedsiębiorstwo Wytwórczo-Usługowe „Artim”) 

29 marca, niedziela 

TOMASZ DAROS PRZEWODNICZĄCY KOMISJI INFRASTRUKTURY 

godz. 14.00 - XII Konkurs Drzewek Emausowych oraz wernisaż wystawy pokonkursowej, Pa-

łac Krzysztofory, Rynek Główny 35 (zaproszenie: Muzeum Krakowa) 

godz. 19.00 – „Interakcje” - koncert połączony ze świętowaniem jubileuszu 100-lecia Pol-

skiego Radia, Al. Słowackiego 22 (zaproszenie: Spółdzielnia Muzyczna) 

30 marca, poniedziałek 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 15.00 - spotkanie świąteczne Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów pod 

patronatem Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK, Pl. Wszystkich Świę-

tych 3-4 (zaproszenie: Przewodniczącą Oddziału Okręgowego w Krakowie PZEiR) 

 

NOWOŚĆ! NOWY WICEPRZEWODNICZĄCY MŁODZIEŻOWEJ RADY KRAKOWA WY-

BRANY 

W czwartek, 26 marca w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego 

odbyła się XVI sesja Młodzieżowej Rady Krakowa. Jednym z głównych punktów obrad był 

wybór nowego wiceprzewodniczącego rady. (JP) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 Młodzieżowa Rada Krakowa 

 

HARMONOGRAM SESJI NA 2026 ROK: 

• 22 kwietnia 

• 20 maja 

KALENDARIUM RMK:  

-/ 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA: 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://krakow.pl/mlodziezowa_rada_krakowa/314781,2395,komunikat,nowy_wiceprzewodniczacy_mlodziezowej_rady_krakowa_wybrany.html
https://krakow.pl/mlodziezowa-rada-krakowa/1584,2395,0,kategoria,mlodziezowa-rada-krakowa.html
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• 10 czerwca  

• 24 czerwca 

• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 16 września 

• 21 października 

• 18 listopada 

• 2 grudnia 

• 16 grudnia 

Referat Informacji Medialnej i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


